

Číslo: 133-04/2018

Z á p í s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Šurianky konaného
dňa 29.októbra 2018 v Šuriankach

Starosta obce: Viliam Búcora
Poslanci OZ: dľa prezenčnej listiny

Program rokovania:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice
3. Kontrola uznesenia
4. Prerokovanie auditu obce za rok 2017
5. Prerokovanie a schválenie Programu odpadového hospodárstva obce /2016-2020/
6. Príprava rozpočtu obce na rok 2019
7. Pokyn starostu obce na vykonanie inventarizácie obecného majetku a záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2018
8. Interpelácia poslancov
9. Rôzne
10. Diskusia
11. Návrh na uznesenie
12. Záver

K bodu 1: Otvorenie rokovania

Otvorenie vykonal starosta obce Viliam Búcora a privítal prítomných na zasadnutí.

K bodu 2: Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice

Do návrhovej komisie boli návrhnutí ako predseda JUDr. Milan Kukučka a členovia Dagmar Miklová a Mgr. Katarína Búcorová. Za overovateľov zápisnice boli určení Alena Ábelová a Peter Ďuriška. Zapisovateľka bola Katarína Gašparíková.

K bodu 3: Kontrola uznesenia

Kontrolu uznesenia vykonal starosta obce a konštatoval, že jednotlivé uznesenia sa plnia.

K bodu 4: Prerokovanie auditu obce za rok 2017

V tomto bode ekonómka obce pani Plaštiaková Viera oboznámila obecné zastupiteľstvo o

vykonaní auditu za rok 2017, ktoré vykonala auditorka Ing.Palatická. Materiál poslanci obdržali v pozvánke a k auditu nemali žiadne pripomienky.
Obecné zastupiteľstvo uvedený materiál berie na vedomie.

K bodu 5: Prerokovanie a schválenie Programu odpadového hospodárstva obce /2016-2020/

V tomto bode starosta obce v krátkosti podal informáciu o vypracovaní Programu odpadového hospodárstva , ktorý vypracovala firma Ponitrianske združenie obcí. Program odpadového hospodárstva bol zaslaný na Okresný úrad životného prostredia na jeho schválenie. O obdržaní kladného stanoviska obecné zastupiteľstvo schválilo uvedený program odpadového hospodárstva na roky 2016-2020/materiál je na webe obce/
Hlasovanie: áno – 7, nie – 0, zdržal sa – 0

K bodu 6: Príprava rozpočtu obce na rok 2019

V tomto bode starosta obce podal informáciu , že budúci rozpočet na rok 2019 bude schvaľovať nové obecné zastupiteľstvo, ktoré vznikne po voľbách do samosprávy obce. Starosta obce poukázal na nutnosť zahrnúť do rozpočtu obce na rok 2019 a to rekonštrukciu druhého reaktora ČOV. Ďalej poukázal na zabezpečenie koфинancovania multifunkčného ihriska, ktorý sa bude realizovať v roku 2019. Ďalšie návrhy z radu poslancov neboli žiadne. Uvedený materiál poslanci zobrali na vedomie.

K bodu 7: Pokyn starostu obce na vykonanie inventarizácie obecného majetku a záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2018

V tomto bode starosta obce oboznámil obecné zastupiteľstvo o vykonaní inventarizácie obecného majetku a záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov k 31.12.2018. Poslankyňa pani Vanková Zuzana sa spýtala prečo uvedenú inventarizáciu nevykonáva už nové obecné zastupiteľstvo. Starosta obce povedal, že inventarizáciu by malo vykonať terajšie obecné zastupiteľstvo z dôvodu výmeny starostu obce pre nové funkčné obdobie. Následne sa starosta obce spýtal jednotlivých poslancov, či sú ochotní vykonať inventarizáciu. Poslankyňa pani Vanková Zuzana a Míková Dagmar odmietli vykonať inventarizáciu a pani Kolmoková Adriana sa vyjadrila, že sa dohodne s pani Luciou Halmešovou o vykonaní inventarizácie obecnej knižnice.

Hlasovanie: áno – Búcorová Katarína, Kukučka Milan, Ďuriška Peter, Ábelová Alena
proti – Zuzana Vanková, Dagmar Miklová, Adriana Kolmoková
zdržal sa – 0

Uvedené uznesenie bolo schválené.

K bodu 8: Interpelácia poslancov

Poslankyňa pani Zuzana Vanková sa spýtala, či sa obec zapojila do výzvy ViFi pre Teba. Na to starosta odpovedal, že nie a obec sa môže zapojiť v druhom kole výzvy o čom rozhodne nové obecné zastupiteľstvo.

Ďalej sa dotazovala ohľadne koфинancovania multifunkčného ihriska na čo starosta odpovedal, že Úrad vlády zrušil verejné obstarávanie a následne bolo vypísané nové verejné obstarávanie, ktoré vykoná Ing.Ferienčík osoba spôsobilá na výkon VO. Obálky VO sa budú otvárať dňa 5.11. 2018 o 12.30 hod.

Poslankyňa Dagmar Miklová poukázala na poškodené sklo autobusovej čakárni pri KD.

K bodu 9: Rôzne:

V tomto bode starosta obce predniesol žiadosť súboru Šuriančanka o finančnú dotáciu , ktorú chcú použiť na 10.výročie vzniku súboru. Slávnostné posedenie s pozvanými hosťami, bývalými a zakladajúcimi členmi súboru sa uskutoční v KD dňa 24.11.2018 o 16.00 hod.

Túto žiadosť o fin.dotáciu OZ schválilo.

K bodu 10: Diskusia

Pani Slíšková Zuzana sa spýtala ohľadne osvetlenia cintorína ohľadne dušičiek Ďalej sa dotazovala ohľadne odvozu Bio a TKO. Na uvedené dotazy odpovedal starosta obce.

K bodu 11: Návrh na uznesenie

Predseda NK JUDr.Milan Kukučka predniesol návrh na uznesenie, ktoré bolo schválené/vid príloha uznesenia z OZ/

K bodu 12: Záver

Starosta obce poďakoval prítomným poslancom a členom komisie za vykonanú prácu počas volebného obdobia 2014-2018 a zaželel im veľa pracovných a osobných úspechov v ďalšom období a zasadnutie OZ ukončil.

V Šuriankach, dňa 5.novembra 2018

Overovatelia zápisnice:


.....
Peter Ďuriška


.....
Alena Ábelová

Zapísala: Katarína Gašpariková